

有価証券報告書の訂正報告書

第9期 自 平成18年4月1日
至 平成19年3月31日

松下電工インフォメーションシステムズ株式会社

(E05197)

本書は、金融商品取引法第24条の2の第1項に基づく有価証券報告書の訂正報告書を同法第27条の30の2に規定する開示用電子情報処理組織（EDINET）を使用して、平成20年6月18日に提出したデータに頁を付して出力・印刷したものであります。

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	近畿財務局長
【提出日】	平成20年6月18日
【事業年度】	第9期（自平成18年4月1日至平成19年3月31日）
【会社名】	松下電工インフォメーションシステムズ株式会社
【英訳名】	Matsushita Electric Works Information Systems Co.,Ltd
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 河村 雄良
【本店の所在の場所】	大阪市北区茶屋町19番19号
【電話番号】	06-6906-2801（代表）
【事務連絡者氏名】	上席執行役員 経理部長 丸岡 裕征
【最寄りの連絡場所】	大阪市北区茶屋町19番19号
【電話番号】	06-6377-0035
【事務連絡者氏名】	上席執行役員 経理部長 丸岡 裕征
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成19年6月15日に提出いたしました第9期（自平成18年4月1日 至平成19年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 【企業情報】

第2 【事業の状況】

2 【生産、受注及び販売の状況】

第一部 【企業情報】

第5 【経理の状況】

1 【連結財務諸表等】

(1) 【連結財務諸表】

注記事項

(連結株主資本等変動計算書関係)

3 【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第2 【事業の状況】

2【生産、受注及び販売の状況】

(訂正前)

(1)～(3) 省略

(4) 販売実績

当連結会計年度における販売実績は、次のとおりであります。

部門		金額 (千円)	構成比 (%)	前年同期比(%)
サービスソリューション	システムサービス	23,519,435	58.5	103.7
	システムソリューション	7,827,819	19.4	124.2
システム機器・通信機器関連		8,878,676	22.1	71.5
合計		40,225,931	100.0	97.2

(注) 1 上記金額には、消費税等は含まれておりません。

2 主な相手先別の販売実績及び総販売実績に対する割合は、次のとおりです。

相手先	前連結会計年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)		当連結会計年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)	
	金額(千円)	割合(%)	金額(千円)	割合(%)
松下電工株式会社	20,351,905	49.2	20,232,959	50.3

(訂正後)

(1)～(3) 省略

(4) 販売実績

当連結会計年度における販売実績は、次のとおりであります。

部門		金額 (千円)	構成比 (%)	前年同期比(%)
サービスソリューション	システムサービス	23,519,435	58.5	103.7
	システムソリューション	7,827,819	19.4	124.2
システム機器・通信機器関連		8,878,676	22.1	71.5
合計		40,225,931	100.0	97.2

(注) 1 上記金額には、消費税等は含まれておりません。

2 主な相手先別の販売実績及び総販売実績に対する割合は、次のとおりです。

相手先	前連結会計年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)		当連結会計年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)	
	金額(千円)	割合(%)	金額(千円)	割合(%)
松下電工株式会社	20,351,905	49.2	20,270,239	50.4
パナホーム株式会社	二	二	4,172,044	10.4

第一部 【企業情報】

第5 【経理の状況】

1 【連結財務諸表等】

(1) 【連結財務諸表】

注記事項

(連結株主資本等変動計算書関係)

当連結会計年度(自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)

(訂正前)

1～3 省略

4 配当に関する事項

(1) 配当金支払額

決議	株式の種類	配当金の総額 (千円)	1株当たり配当額 (円)	基準日	効力発生日
平成18年6月14日 定時株主総会	普通株式	346,320	32.50	平成18年3月31日	<u>平成18年6月14日</u>
平成18年10月25日 取締役会	普通株式	293,040	27.50	平成18年9月30日	平成18年12月1日

(2) 省略

(訂正後)

1～3 省略

4 配当に関する事項

(1) 配当金支払額

決議	株式の種類	配当金の総額 (千円)	1株当たり配当額 (円)	基準日	効力発生日
平成18年6月14日 定時株主総会	普通株式	346,320	32.50	平成18年3月31日	<u>平成18年6月15日</u>
平成18年10月25日 取締役会	普通株式	293,040	27.50	平成18年9月30日	平成18年12月1日

(2) 省略